

Fascetta Metallo Strade Sicure



Product price:

4,50 € tax included

Product short description:

Fascetta Metallo Strade Sicure

Product description:

Fascetta Metallo Strade Sicure Fascetta Metallo Strade Sicure Fascetta Metallo Strade Sicure

Fascetta Metallo Strade Sicure

Fascetta metallo bronzata Strade Sicure da appendere al nastro della croce commemorativa per le missioni di ordine pubblico.

Si tratta di un serto d'alloro racchiuso da un cartiglio ove è sovraiscritto il nome della missione di ordine pubblico: **Strade Sicure**.

La fascetta metallo bronzata Strade Sicure afferisce alla partecipazione di reparti impegnati nella repressione della criminalità organizzata.

La **fascetta metallica bronzata Strade Sicure** è prenotabile solo nel formato 37 mm e misura 5 x 40 mm.